



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України
щодо представлення до нагородження
орденом «За мужність» III ступеня (по смертно)
матроса Міщенко Сергія Володимировича**

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України щодо представлення до нагородження орденом «За мужність» III ступеня (по смертно) матроса Міщенко Сергія Володимировича (додається).

2. Надіслати звернення до командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

28 лютого 2025 року
№ 761-VIII

Додаток
до рішення обласної ради
від 28 лютого 2025 року
№ 761-VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до командування
Військово-Морських Сил Збройних Сил України щодо представлення
до нагородження орденом «За мужність» III ступеня (по смертно)
матроса Міщенка Сергія Володимировича

Шановне командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України!

Ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємося до вас із проханням розглянути та підтримати ініціативу щодо представлення до державної нагороди – ордена «За мужність» III ступеня (по смертно), військовослужбовця, водія розрахунку мінометного взводу мінометної батареї військової частини А3821, матроса Міщенка Сергія Володимировича, 15.09.1976 року народження, який героїчно загинув 15.12.2024 року під час виконання бойового завдання поблизу села Ясенове Покровського району Донецької області.

Сергій Володимирович народився у селі Холодна Балка, а з 17 років, після одруження, проживав у селі Дачне Одеського району Одеської області. Він був люблячим батьком двох дітей – доньки та сина. З перших днів повномасштабного вторгнення та військової агресії Росії проти України добровільно став на захист Батьківщини та приєднався до лав Збройних Сил України.

З лютого 2022 року Міщенко Сергій Володимирович проходив військову службу у складі 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контрадмірала Михайла Остроградського, 137-го окремого батальйону морської піхоти. Під час запеклих боїв у районі села Кринки Херсонського району Херсонської області він отримав поранення, проте після відновлення знову повернувся на передову, продовжуючи боронити Батьківщину.

У цивільному житті Сергій Володимирович був активним громадським діячем, справжнім лідером та наставником. Протягом багатьох років він очолював футбольну команду «Чайка» (с. Холодна Балка) і був прикладом для молодого покоління. На фронті він також здобув повагу побратимів, які називали його «Батя» за його турботу, організаторські здібності та прагнення допомагати іншим.

Під час виконання бойового завдання поблизу села Ясенове на Донеччині Сергій Володимирович виявив справжню мужність, героїзм і самопожертву, залишаючись вірним присязі до останнього подиху. Його життя стало прикладом беззаперечної відданості Україні та її народу.

Враховуючи особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов'язку, просимо підтримати звернення щодо представлення до нагородження орденом «За мужність» III ступеня (по смертно) матроса Міщенка Сергія Володимировича.